Вариант 1
1. Назвать самый маленький объект таблицы?

1) Ячейка;      2)  Строка;            3)   Столбец;       4) Диапазон.

2. Как обозначаются строки?

1) Цифрами;     2) Буквами;          3)) Цифра + буква;          4)) Буква + цифра.

3. Что обозначает значок $:
1) Доллар;
2) Значок относительной ссылки;

3) Значок абсолютной ссылки;

4. В электронной таблице выделили группу из 4 ячеек. Это могут быть ячейки…

1) А1:В4

2) А1:С2

3) А1:В2

4) А2:С4

5. Результат вычислений в ячейке С15:

	
	А
	В
	С

	15
	18
	=А15/2
	=А15+В15


1) 26

2) 27

3) 29

6. В ячейке А1 содержится формула =$D$2-C2. Как изменится эта формула при копировании ее из ячейки А1 в ячейку A2?

1) =$C$3-D3
2) =$D$2-C3

3) =$B$2-D2

4) =$C$2-D2

Вариант 2
1. Назвать самый маленький объект таблицы?

1) Ячейка;      2)  Строка;            3)   Столбец;       4) Диапазон.

2. Как обозначаются столбцы?

1) Буквами;          2) Цифрами;     3) Цифра + буква;         4) Буква + цифра.

3. По какой из предложенных формул можно найти среднее значение чисел:

1) УРЕЗСРЕДНЕЕ;        2) СЧЕТЗ;           3) СРЗНАЧ 
4) СРЗНАЧА.

4. В электронной таблице выделили группу из 6 ячеек. Это могут быть ячейки…

1) А1:В4

2) А1:В2

3) А1:С2

4) А2:С4

5. Результат вычислений в ячейке С15:

	
	А
	В
	С

	15
	16
	=А15/2
	=А15+В15


1) 26

2) 24

3) 25
 6. Какой вид примет содержащая абсолютную и относительную ссылки формула, записанная в ячейке С20, после     её копирования в ячейку С21? 

	
	А
	В
	С

	20
	5
	10
	=($A$20+B21)/2

	21
	
	15
	


1) =($A$20+B21)/2

2) =($A$20+B22)/2

3) =($В$20+B21)/2
